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Патријарх Порфирије на Петровдан 
богослужио у храму Светих апостола Петра и 
Павла на Топчидеру (ФОТО/ВИДЕО)

Његова Светост Патријарх српски г. Порфирије началствовао је на светом 
евхаристијском сабрању на празник Светих апостола Петра и Павла, 12. јула 
2023. године у храму посвећеном овим светитељима на Топчидеру.

Патријарху Порфирију саслуживало је свештенство и ђаконство 
Архиепископије београдско-карловачке, у молитвеном присуству верног 
народа Божијег.

На крају свете Литургије, Његова Светост је освештао славске дарове 
поводом храмовне славе.

Поучавајући сабране архипастирском беседом, Патријарх српски је рекао да 
ми знамо да смо створени по слици и прилици Божијој, да смо иконе Божије, а 
то значи да смо у тој главној тачки једно, створени да будемо једно. Један смо 
и јединствен људски род. У исто време, знамо да је свако различит. Имамо 
сви један те исти печат Христов, али исто тако имамо свако свој непоновљив 
печат. И то јединство и различитост дати су нама да градимо заједницу, да 



градимо заједницу са Богом и заједницу међусобно. Дато нам је да будемо 
једно у Христу, једна Црква, један људски род и као што су апостоли Петар и 
Павле једно у Христу и као што су запечаћени Христовим печатом, тако свако 
од њих има посебне и личне дарове. Али то што имају исти циљ, без обзира 
на то што имају различите дарове и што на основу тих различитих дарова 
понекад не само мисле различито, него мисле и супротно један другоме, чини 
их да темељ њиховог живота буде смирење, да темељ њиховог живота буде 
крст, јер је циљ да буду једно у Христу. Бити једно у Христу, често говоримо, 
подразумева љубав, али та љубав није напросто обична емоција, не тиче се 
онога шта ко од нас осећа према другом, него јесте пре свега крст, који 
подразумева жртву, који подразумева одрицање, који подразумева поверење, 
најпре у Бога, а онда поверење једних према другима, који подразумева 
стрпљење, трпљење, да трпимо и да се стрпимо и да у том трпљењу и 
стрпљењу може кад хоће и кад треба да дејствује благодат Божија, како би 
то што имамо исте разлоге и исти циљ, благодат Божија учинила да кроз 
поверење и трпљење можемо да будемо једно. Бити једно у Христу не значи 
бити истоветан, напротив, значи по сваку цену развити свој таленат и свој 
дар.
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